



*3 марта 2014 года Саратов принял Эстафету Паралимпийского огня «Сочи 2014». В этот день ее этапы прошли и в других городах Приволжского федерального округа – Уфе, Самаре и Нижнем Новгороде.*

Представляющим партнером Эстафеты Паралимпийского огня является ОСАО «Ингосстрах». В компании убеждены, что Эстафета имеет особое значение для страны. Паралимпийские Игры – наиболее значимое и масштабное событие адаптивного спорта. В России никогда ранее не проводились соревнования подобного уровня. Но что еще более важно, Эстафета покажет всему миру новую Россию – без барьеров и стереотипов.

Эстафета началась на праздничной сцене в студенческом городке Саратовского государственного университета на улице Астраханской в 10.00. Заместитель председателя областного правительства Михаил Горемыко подчеркнул, что Саратову выпала большая честь принимать Огонь Паралимпийских игр.

Изюминкой церемонии стало исполнение перед зажжением первого факела волонтерами в спортивной форме «Огненного танца», символизирующего единство спорта, молодости и Паралимпийского огня.

Дал старт Эстафете двукратный паралимпийский чемпион Константин Лисенков. «Я очень рад быть первым факелоносцем. Мы благодарны за внимание к паралимпийскому спорту», – сказал Лисенков.

100 факелоносцев пронесли Огонь по знаковым историческим местам и культурным достопримечательностям Саратова.

10 факелоносцев были номинированы Представляющим партнером Эстафеты компанией «Ингосстрах». Одним из них стал тренер высшей категории Роман Мирзоев.

«Как тренер, я работаю с молодыми людьми с инвалидностью и вижу много сильных духом людей – тех, кто каждый день преодолевает себя и добивается заслуженных и ярких побед в спорте. Необходимо, чтобы все знали их, и Эстафета помогает решить эту важную задачу», – убежден Мирзоев.

Среди участников Эстафеты был и один из воспитанников Мирзоева – Радий Безоян, который стал чемпионом Сурдлимпийских игр в Болгарии этим летом. Радий пришел в каратэ 16-летним юношей, и сразу стал лидером в своей возрастной категории. «Я пришел в каратэ уже подготовленным, поскольку до этого очень серьезно занимался плаванием. Каратэ занималась и моя сестра, и ей, кстати, спорт тоже помог добиться успеха в жизни», – рассказал Радий.

Сменяя друг друга, участники Эстафеты преодолели 14,6 км по улицам города. На протяжении всего маршрута их приветствовали и подбадривали сотни саратовцев.

В 13.50 последний факелоносец – паралимпийский чемпион Денис Тарасов доставил Огонь на Театральную площадь и зажег городскую Чашу Паралимпийского огня.

По окончании праздничных торжеств Огонь был погашен. Искру, вобравшую в себя тепло сердец факелоносцев и жителей города, ставших свидетелями Эстафеты, Саратов передаст в Сочи, где 5 марта состоится церемония объединения Огня.

«Эстафета показывает нам удивительных людей, живущих рядом с нами – стойких, целеустремленных, с честью преодолевающих все испытания. Нам есть чему поучиться у каждого из них. Также очень важно, что это событие вносит вклад в развитие адаптивного спорта и формирование безбарьерной среды», – отметил заместитель генерального директора компании «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Компания «Ингосстрах» приняла решение внести свой вклад в развитие

паралимпийского и адаптивного спорта. Накануне проведения Эстафеты «Ингосстрах» передал в дар Саратову сертификат на установку современной открытой спортивной площадки. Этот подарок получат 14 городов России. В концепции проекта лежит принцип инклюзивности, а также стремление в полной мере использовать объединяющую силу спорта. Уникальные тренажеры и место для установки площадки подобраны таким образом, чтобы дать возможность заниматься спортом людям с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Заниматься на площадке смогут и люди без инвалидности: она будет круглосуточно доступна для всех желающих.

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.03.14